

女子遭家暴欲轻生 救协会会员合力救回

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华)3月27日下午3时许,在天元大桥东头,市湘江义务救援协会会员郭春、言静等人,将一名打算下水轻生的外地女子救回岸边。

昨天,室外气温较低,湘江两岸休闲的群众不多。郭春、言静等会员按照原定计划,来到天元大桥东头处进行冬泳。下水前,岸边的台阶上有一名身穿粉红色上衣的女子不停地给人打电话、发视频,但其所说方言外人难以听懂。郭春等人对此心存怀疑,但考虑到涉及个人隐私,不好上前直接询问,只好继续观察。

游了一圈后,郭春等人先后上岸,穿好衣服开始跑步,继续锻炼身体。这时,女子突然情绪激动地在电话中吼叫起来,没有脱衣服鞋子,就向水中走去。很快,水淹至其大腿处。

“不好!”郭春当即脱掉鞋子,一个箭步冲上前去,准备跳入水中救人。幸亏该女子入水不深,郭春努力将手臂伸直,总算从后面将其牢牢抓住。另外两名男性会员也上前帮忙,但该女子极力抗拒救援。他们3人费了好大的力气,才将其抬上岸边。

上岸后,该女子情绪还是非常激动。言静当即以女性的身份,上前对该女子进行安抚。通过用普通话沟通得知,该女子来自福建省泉州市,跟着老公在株洲做生意。因生活琐事,她遭到老公的殴打,一时想不开产生了轻生的想法。实际上,她是两个孩子的母亲,人世间还是有很多割舍不下的事情。

晓之心情,动之心理,言静耐心地劝说该女子为两个孩子着想,不要轻易舍弃生命。为了防止女子再出意外,她还拨打110报警,将该女子交给公安民警处理。

单条视频点击量突破450万人次 推介卧龙村,他是认真的

株洲晚报融媒体中心记者/李军

“全起雾了,拿出来晒晒。”最近,在茶陵卧龙村驻村帮扶的90后小伙蒋晨凯,趁着天晴将带到村里的“长枪短炮”晒了晒,并发了一条微信朋友圈。

这些摄影装备是他的“武器”。去年5月进村到岗以来,蒋晨凯以拍短视频发抖音等方式推介卧龙村,成效逐渐凸显,单条视频点击量突破450万人次。

“为卧龙村的乡村振兴引流,我会一直坚持做下去。”尝到了“甜头”的蒋晨凯笑着说。

一条反映客家文化的短视频火了

3月27日,春寒料峭。这几天,蒋晨凯处于“两头忙”的状态:一方面,和工作队一起助力村“两委”扎实做好防疫工作;另一方面,天气稍好时拿起镜头拍摄村里的桃花、溪水等美景春光,然后发在抖音账号上。

蒋晨凯是市派驻茶陵卧龙村乡村振兴工作队的队员,因为曾在媒体工作数年,去年5月到岗不久,他就开始发挥所长,用短视频等方式推广卧龙村。

为此,他把自己的抖音账号

“吸睛”又“吸金”,“真金白银”地带动旅游

拍摄短视频是蒋晨凯的“自选动作”,做好驻村本职工作之余,还要时时想着找选题、拍素材、剪片子,辛苦不言而喻,但他觉得很值。

除了点击量带来的成就感,蒋晨凯坦言,支持他拍摄短视频的动力,很大一部分来自驻村工作队和村里的支持与肯定。

尤其是驻村工作队队长袁桂雄,作为“老前辈”,他乐于学习并运用新事物推进驻村工作,给了蒋晨凯很多鼓励。“有时看到我在直播,袁队长还会主动加入,熟练地和网友打招呼,介绍村里发展的情况,让我特别感动。”他说。

号,他也没怎么关注点击情况。5个小时后下山,手机信号恢复,蒋晨凯一打开手机,发现播放量高达200多万人次,成了他首条播放量破百万的短视频。最终,累计点击量达451万人次。

这让蒋晨凯深感诧异,也让他逐渐意识到,真正有特色的内容网友还是爱看的。“客家文化是村里的文化富矿,下一步,我们工作队和村里可以深入思考,进一步挖掘它的独特魅力和旅游价值。”他说。

为鼓励蒋晨凯做好“直播带货”,村里给了他一些优惠权限,凡是通过他的账号吸引来的游客,购买村里的漂流项目门票享受一定金额的减免。

初步统计,去年有近200名游客是看了他的视频,与他互动问了地址以后,才来到卧龙村旅游休闲的。

村民的淳朴热情,也让蒋晨凯印象至深。“群众的眼睛是雪亮的”,他说,村民们其实很善良,工作队做了啥,他们都看在眼里、记在心里,“你对他好,他就对你更好。”

蒋晨凯记得,刚开始村民对他不熟悉,有点生疏地叫他“蒋科

千元大奖寻赏抖音达人 央著“发现春天”抖音赛火热开赛

阳春三月间,风吹桃花暖。当烂漫春光遇上国风雅韵,一场国风春光盛宴将怎样惊艳时光?

近日,由株洲建发央著主办的“发现春天”株洲建发央著业主国风抖音赏景大赛火热开启,不少央著业主踊跃参与其中,株洲全城人走进建发央著东方园林,共赏国风春日盛景。

园聚芳华 发现央著里的国风春天

三月的央著,生机勃勃,春光诗意流淌于融融的溪水潺潺,辗转于蓬勃的草木花间。步入园林,目之所及,自然园景自成山水画卷。清泉飞流,如轻音拨心弦,烟雨潇潇,滴落檐廊亭台间,氤氲无声的歌调。或遇天晴,凭栏抚靠,看满园花红柳绿相映照;踱步中庭,看光影逐字逐句读万卷诗墙;古亭檐下,听飞鸟啾啾报春歌;碧波清潭,看锦鲤跃动青荷间……

园色如此,随手一拍便是国风春天,正应了“发现春天”的主题。本次活动也势必将让株洲更多人认识和发现国风园林之美,传播东方居住文化和生活哲学。

“抖”在央著 精彩美拍拍出爆款

据悉,本次大赛主要面向株洲建发央著全体业主,活动于2022年3月25日开启,将于2022年3月31日晚20:00截止统计。整个大赛以创作并拍摄央著园林春色为主要内容,抖音带话题#国韵央著 发现春天#并@“株洲建发央著”官方抖音账号,发布时长不少于30秒参赛作品,即为成功参与活动。

挑战精彩 “抖”出千元国风豪礼

除了畅享国风好景,畅玩抖音神技外,本次大赛专门设置了四重国风豪礼,不止参赛业主可享,凡周末到访客户,也可整点抽福利赢大奖。

一重国风伴手礼——业主参与抖音比赛获赞18个,即可获国风碗具套装1份

二重点点抽福礼——周末来访可参与定时抽奖,每日下午4点抽国风家电礼



▲株洲建发央著园林实景图。

三重集赞家电礼——抖音参赛作品点赞满68个,即可获品牌家电礼品1份,限前200名

四重三甲重金礼——参赛作品点赞量第一名可获得千元国风家电;第二名/第三名可获得中国黄金吊坠

(注:以上获奖名单后续将通过株洲建发央著公众号发布,礼品领取时间为3月25日-3月31日晚18:00)

东方园色旖旎,大赛奖品丰厚。株洲建发央著诚邀您共赏国韵春天,拍抖音赢豪礼! (图/文来自建发央著)

疫情仍在 请勿放松

出门必戴口罩 远离密集人群

戴口罩 勤洗手 勤通风 不聚集

株洲晚报 出品